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Kisunyom község

Képviselő-testülete

9772. Kisunyom, Fő u. 10.

Tel.: 556-029.

JEGYZŐKÖNYV

Készült Kisunyom község képviselő-testületének

2013. szeptember 12-én megtartott üléséről.

Rendelet:

5/2013./IX.13./ rendelet: A 3/2013./III.27./ önkormányzati rendelet 
                          módosítása.

Határozatok:

51/2013./IX.12./ határozat: Körjegyzőség I. félévi beszámolója.
52/2013./IX.12./ határozat: Közös Önkormányzati Hivatal I. félévi

                            beszámolója.
53/2013./IX.12./ határozat: Önkormányzat I. félévi beszámolója.

54/2013./IX.12./ határozat: Rozmaring Óvoda beszámolója.

55/2013./IX.12./ határozat: Leader pályázathoz kezesség-vállalás.
56/2013./IX.12./ határozat: Bursa Hungarica.
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Kisunyom község

Képviselő-testülete

9772. Kisunyom, Fő u. 10.

Tel.: 556-028.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Kisunyom község képviselő-testületének 2013. szeptember 12-én /csütörtök/ 18 órai kezdettel megtartott üléséről.

Jelen vannak: Pásztor László polgármester

              Derdákné Kiss Judit, Horváth György, Lengyel Tibor 
              képviselők / 4 fő /
              Papp Lászlóné óvodavezető

              Horváth Zoltánné jegyző

Igazoltan távol: Szabó Mónika képviselő
Pásztor László polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a testület határozatképes, valamennyi képviselő jelen van.
Jelenléti ív jegyzőkönyvhöz mellékelve.

Pásztor László polgármester napirendül az alábbiakat javasolta:

                               Tárgy:                                                Előadó:                                                  
1. Körjegyzőség I. félévi          Horváth Zoltánné

        beszámolója.                    jegyző

2. KÖH I. félévi beszámolója.      Horváth Zoltánné

                                   jegyző

3. Önkormányzat I. félévi          Pásztor László
   beszámolója.                    polgármester

     4. Különfélék.                     Pásztor László
                                        polgármester

     5. Támogatási kérelmek.            Horváth Zoltánné

                                                                                        jegyző            
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A képviselőtestület a javasolt napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Napirendi pont: Körjegyzőség I. félévi beszámolója.

                   Előadó: Horváth Zoltánné

                           jegyző

Írásos előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve.
Kisunyom Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

51/2013. (IX. 12.) számú határozat:

Kisunyom Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
Balogunyom-Kisunyom Községek Körjegyzőségének 2013. évi I. félévi költségvetésének végrehajtásáról készített beszámolót – az előterjesztés szerinti formában és tartalommal – elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős:  Horváth Zoltánné

          jegyző
2. Napirendi pont: Közös Önkormányzati Hivatal I. félévi 
                   beszámolója.

                   Előadó: Horváth Zoltánné

                           jegyző

Írásos előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve.

Horváth Zoltánné jegyző szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy 2013. szeptember 2. napján 18 órakor Balogunyomban polgármesteri és jegyzői egyeztetésre került sor a Hivatal I. félévi beszámolójával kapcsolatban.  Ismertette az I. félév pénzügyi teljesítéseit. Javasolja az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.
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Kisunyom Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

52/2013. (IX. 12.) számú határozat:

Kisunyom Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
a Balogunyomi Közös Önkormányzati Hivatal 2013. évi I. félévi költségvetésének végrehajtásáról készített beszámolót – az előterjesztés szerinti formában és tartalommal – elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős:  Horváth Zoltánné

          jegyző
3. Napirendi pont: Önkormányzat I. félévi beszámolója.

                   Előadó: Pásztor László
                           polgármester

Írásos előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve.

Pásztor László polgármester szóbeli kiegészítésében röviden értékelte az önkormányzat gazdálkodását és a beszámolót elfogadásra javasolta.

Kisunyom Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:
53/2013. (IX. 12.) számú határozat:

Kisunyom Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
az Önkormányzat 2013. évi I. félévi költségvetésének végrehajtásáról készített beszámolót – az előterjesztés szerinti formában és tartalommal – elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős:  Pásztor László
          polgármester
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4. Napirendi pont: Különfélék:

                - Vagyonrendelet módosítása.

                   Előadó: Horváth Zoltánné

                           jegyző

Írásos előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve.

Horváth Zoltánné jegyző szóbeli kiegészítésében röviden ismertette a módosítás szükségességét.
Kisunyom Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyhangúlag 4 igen szavazattal  következő rendeletet hozta: 

Kisunyom Község Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2013. (IX. 13.) önkormányzati rendelete az önkormányzat vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról és a vagyonhasznosítás szabályairól szóló 3/2013. (III. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról.

5/2013./IX.13./ önkormányzati rendelet jegyzőkönyvhöz mellékelve.

               - Beszámoló a Rozmaring Óvoda munkájáról.

               Előadó: Papp Lászlóné

                       óvodavezető

Írásos előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve.

Papp Lászlóné óvodavezető szóbeli kiegészítésében röviden kiegészítette a beszámolót és a feltett kérdésekre a választ megadta. 
Kisunyom Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

54/2013./IX.12./ számú határozat:

Kisunyom község képviselő-testülete

a Rozmaring Óvoda munkáját az előterjesztés szerint elfogadja.
Határidő: azonnal

Felelős:  Pásztor László

          polgármester
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                       - Leader pályázat.
                       Előadó: Pásztor László
                               polgármester
Pásztor László polgármester szóbeli előterjesztésében az alábbiakat adta elő:
A Kisunyom Községért Alapítvány az Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alapból a falumegújításra és –fejlesztésre a LEADER Helyi Akciócsoportok közreműködésével 2012-től igénybe vehető támogatások részletes feltételeiről szóló 102/2012. (X. 1.) VM rendelet alapján szabályozott pályázati kiírásra pályázatot nyújtott be. Az alapítvány a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal Vidékfejlesztési Támogatások Igazgatósága határozata alapján bruttó 14.640.452 Ft összegű támogatást nyert. Kisunyom Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 46/A/2012. (X.29.) számú határozatában vállalta, hogy a pályázat megvalósítása érdekében az alapítvánnyal a megvalósítási időszakban és a fenntartási időszakban szorosan együttműködik. A képviselő-testület kötelezettséget vállalt továbbá arra, hogy a projekt megvalósításához szükséges helyszínt, az önkormányzat tulajdonában lévő Kisunyom 244 hrsz-ú, kivett sporttelep és az 5/2 hrsz-ú kivett községháza megnevezésű ingatlant a megvalósítási időszakban és a fenntartási időszakban térítésmentesen biztosítja és az alapítványnak rendelkezésére bocsátja. 

A projekt megvalósításához az Alapítványnak hitel felvételére van szüksége, amelyet a számlavezető Savaria Takarékszövetkezet az önkormányzat készfizető kezességvállalása mellett biztosít. A hitel felvételéhez szükséges a kisunyomi 92 hrsz-ú kultúrház megnevezésű ingatlanon jelzálogjog biztosítása a Savaria Takarékszövetkezet részére.

Javasolta a projekt megvalósításának támogatását, a készfizető kezességvállalást és a megjelölt ingatlanra jelzálogjog bejegyzését. 

Kisunyom Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

55/2013./IX.12./ számú határozat:

Kisunyom Község Képviselő-testülete

1. Kijelenti, hogy készfizető kezességet vállal a Kisunyom Községért Alapítvány  Savaria Takarékszövetkezetnél 14.640.452 Ft, azaz Tizennégymillió-hatszáznegyvenezer-négyszázötvenkettő forint támogatás előfinanszírozó hitelénél. A hitel futamideje: 1 év.
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2. Hozzájárul ahhoz, hogy a Savaria Takarékszövetkezet javára az önkormányzat 1/1 arányú, kizárólagos tulajdonát képező Kisunyom 92. hrsz-ú, kivett kultúrház megnevezésű, 8049 m2 nagyságú ingatlanra jelzálogjog kerüljön bejegyzésre. Az ingatlan forgalomképes.
3. Vállalja és teljesíti a támogatás előfinanszírozó hitellel kapcsolatban felmerülő költségeket - egyszeri kezelési költség, földhivatali eljárás díja, az értékbecslés díja – és az esedékes kamatok megfizetését.
4. Felhatalmazást ad a polgármesternek, hogy a 2./ pont szerinti feltételekkel történő kezességvállalás és jelzálogjog bejegyzés ügyében eljárjon, a szerződést és a kapcsolódó biztosítéki szerződéseket aláírja és a szükséges intézkedéseket megtegye.
Határidő: 
azonnal, illetve folyamatos
Felelős: Pásztor László
         polgármester

Pásztor László polgármester elmondta, hogy szeptember 6-án meghirdetésre került a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázat.  

Kisunyom Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

56/2013./IX.12./ számú határozat:

Kisunyom község képviselő-testülete

csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2014. évi pályázatához.

Határidő: azonnal

Felelős:  Pásztor László

          polgármester

Pásztor László megköszönte a részvételt, a képviselő-testület zárt ülésen folytatta munkáját.
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   Pásztor László                   Horváth Zoltánné 


   polgármester                     jegyző
  

